
В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Топки, избивший до смерти знакомую

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 30-летнего жителя города Топки, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в октябре 2019 года обвиняемый распивал спиртное в компании 39-летней знакомой, которая временно проживала у него в доме. Мужчине не нравилось, что женщина часто одна употребляет горячительные напитки, которые покупает он, он предъявил ей претензии. В ходе ссоры он избил гостью до потери сознания руками, ногами и металлической кочергой. После чего обвиняемый вызвал «скорую помощь». Прибывшие медицинские работники констатировали смерть потерпевшей, вызвали следственно-оперативную группу. Злоумышленник был задержан, по ходатайству следователя судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Со следствием мужчина сотрудничал, вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1453239>